

Инновации для развития сельского хозяйства

Внедрение инноваций в жизнь является одной из важнейших практических задач повышения благосостояния населения и роста экономики страны. Проводимая в этом направлении работа, безусловно, придает большое значение усилиям ведущих ученых-новаторов по внедрению достижений науки в различные сферы народного хозяйства.



Докторанты кафедры электротехнологии и эксплуатации электрооборудования ТИИИМСХ А.Бокиев и Н. Нуралиев разработали мобильную электростанцию «Солнце-ветер». 5 октября 2021 года в институте прошла презентация на тему «Мобильное электромеханическое устройство для опрыскивания растений».



В мероприятии приняли участие представители Министерства водного хозяйства, Министерства сельского хозяйства, Ассоциации предприятий альтернативного топлива и энергии, Ташкентского государственного аграрного университета, ООО «Mir SOLAR». В ходе презентации наши ученые-новаторы рассказали участникам о практической значимости, областях применения и технических показателях этих двух устройств. Принцип работы обоих устройств были показаны в их рабочем состоянии.

Пресс-служба ТИИИМСХ